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Toelichting op het besloten deel van de raadsvergadering en de geheime vergaderstukken

Geheimhouding
De benoemingsprocedure van de nieuwe burgemeester verloopt conform artikel 61 van de 
Gemeentewet.  Artikel 61c bepaalt dat de beraadslagingen plaatsvinden met gesloten deuren. Ten 
aanzien van deze beraadslagingen alsmede de stukken die aan de raad worden gezonden geldt een 
geheimhoudingsplicht. De geheimhouding die de wet u oplegt is blijvend en zal niet worden 
opgeheven. Schending van de geheimhoudingsplicht is strafbaar gesteld in artikel 272 van het 
Wetboek van Strafrecht.

Geheime vergaderstukken
U ontvangt per bode in de loop van dinsdag 15 december op uw huisadres een aan u gerichte 
gesloten envelop met daarin een tweede envelop waarop GEHEIM staat. In die geheime envelop 
bevinden zich de volgende geheime raadstukken, genummerd en voorzien van uw naam:

 het raadsvoorstel
 het verslag van bevindingen
 de aanbeveling tot benoeming 

U dient er zelf goed zorg voor te dragen en u bent er verantwoordelijk voor dat deze stukken alleen 
door u worden gezien tot aan het moment dat u gevraagd wordt de stukken aan het einde van de 
besloten raadsvergadering bij de griffier weer in te leveren.
Overleg over deze stukken kan uitsluitend en alleen plaatsvinden met de raadsleden van de 
gemeenteraad Waterland, waarbij u er de verantwoordelijkheid voor draagt dat deze eventuele 
gesprekken niet (kunnen) worden beluisterd door derden. 
Het is niet toegestaan om op welke digitale of andere wijze dan ook nadere informatie over de 
kandidaten in te winnen. Om redenen van veiligheid en privacy is dat (voor de vertrouwenscommissie) 
uitsluitend via de commissaris van de Koning mogelijk geweest.

Verloop van het besloten deel van de raadsvergadering
Tijdens de beraadslagingen in de besloten raadsvergadering is er gelegenheid tot het stellen van 
vragen, maar uitsluitend gericht op de inhoud van het verslag van bevindingen. Vragen die de door 
de vertrouwenscommissie gevoerde selectieprocedure betreffen kunnen en mogen niet door de 
vertrouwenscommissie beantwoord worden vanwege de geheimhouding die daarop rust.

Schriftelijke stemming
Over de aanbeveling, die twee personen moet omvatten, wordt schriftelijk gestemd ingevolge artikel 
31 van de Gemeentewet. Ik zal als voorzitter van de vergadering daartoe een stembureau instellen.

Sluiting van het besloten deel van de raadsvergadering en heropening van de openbare vergadering
De aanbeveling is conform artikel 61 c derde lid uitsluitend openbaar voor zover het de eerste 
kandidaat op de aanbeveling betreft. Voordat de aanbeveling openbaar gemaakt kan worden, 
dienen de kandidaten te worden ingelicht door de voorzitter van de vertrouwenscommissie.



Ik zal u verzoeken om na sluiting van het besloten deel van de raadsvergadering zoveel mogelijk in 
de raadzaal te blijven, en niet toestaan dat u met de pers spreekt. Zodra de kandidaten zijn ingelicht 
zal ik de openbare raadsvergadering heropenen en het woord geven aan de voorzitter van de 
vertrouwenscommissie. 
Bij deze openbare vergadering is de pers welkom. Na sluiting van de openbare vergadering zal er een 
persbericht verstuurd worden en een persmoment zijn, waarbij de voorzitter van de 
vertrouwenscommissie de woordvoerder namens de raad is. 


